



2024年6月21日

各位

会社名 株式会社三井E&S
代表者名 代表取締役社長 高橋 岳之
(コード番号：7003、東証プライム)
問合せ先 経理部長 林 和雄
(TEL. 03-3544-3210)

(訂正・数値データ訂正)

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月14日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部記載に訂正が生じたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正が生じますので、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、2024年3月期の「3. 連結財務諸表及び主な注記」(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書及び(5) 連結財務諸表に関する注記事項の記載に修正すべき事項が判明したため、これを訂正するものであります。

なお、連結包括利益計算書の修正はその他の包括利益内の勘定科目間の入り繰りによるものであり、包括利益総額及び他の連結財務諸表への影響はありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	15,619	25,327
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△571	1,211
繰延ヘッジ損益	△847	△975
為替換算調整勘定	2,463	1,024
退職給付に係る調整額	△1,110	4,308
持分法適用会社に対する持分相当額	21,920	△471
その他の包括利益合計	21,853	5,097
包括利益	37,473	30,425
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	37,400	30,120
非支配株主に係る包括利益	72	304

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	15,619	25,327
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△571	1,211
繰延ヘッジ損益	△847	△7
為替換算調整勘定	2,463	3,337
退職給付に係る調整額	△1,110	4,339
持分法適用会社に対する持分相当額	21,920	△3,782
その他の包括利益合計	21,853	5,097
包括利益	37,473	30,425
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	37,400	30,120
非支配株主に係る包括利益	72	304

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

4. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント						その他 (注) 2	合計	調整額 (注) 3	連結 財務諸表 計上額 (注) 4
	成長 事業推進	船用推進 システム	物流 システム	周辺 サービス	海洋開発	計				
その他の項目 有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額	356	<u>5,218</u>	1,368	878	-	<u>7,821</u>	125	<u>7,947</u>	790	<u>8,737</u>

【訂正後】

当連結会計年度 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント						その他 (注) 2	合計	調整額 (注) 3	連結 財務諸表 計上額 (注) 4
	成長 事業推進	船用推進 システム	物流 システム	周辺 サービス	海洋開発	計				
その他の項目 有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額	356	<u>5,796</u>	1,368	878	-	<u>8,399</u>	125	<u>8,525</u>	790	<u>9,315</u>